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Zitat von mike

Ich habe mich schon früher als überzeugter Audi Fahrer immer darüber gewundert,
warum man die Gesamtmodellpalette im Konzern vor allem zwischen VW und Audi
meiner Einschätzung nach immer schlechter abstimmt.

Stimmt schon das VW zunehmend Autos in den Markt briingt, wo früher nur Audi vertreten war.
Finde aber z.B. das es durchaus Unterschiede gibt. Der Pheaton ist z.B. im Vergleich zum A8
deutlich konservativer gezeichnet und spricht daher eine andere Klientel an.

Der A8 ist das fahrdynamischere Auto der Pheaton das komfortbetontere 
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